Zápis z Ústavnej rady ÚZZ 2.11.2017
Miestnosť a čas konania: miestnosť 131A od 9:30 do 10:45
Prítomní: 
doc. Ing. Dušan Kudelas, PhD.



doc. Ing. Lucia Domaracká, PhD.

doc. Mgr. Mário Molokáč, PhD.

doc. Ing. Martin Sisol, PhD.

doc. Ing. Peter Tauš, PhD.

Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD. 

Program:

1. Zadávacie listy (BP a DP)
2. Hospitácie
3. BOZP školenie študentov
4. Akreditácia ŠP
5. Projekty 
6. Kvalita
7. Rôzne
Počas Ústavnej rady (ÚR) v rámci jednotlivých bodov:

1. Zadávacie listy (BP a DP)
Riaditeľ ústavu vyzval členov ÚR aby zabezpečili vystavenie zadávacích listov k bakalárskym a diplomovým prácam na svojich oddeleniach do 15.11.2017 aj napriek skutočnosti, že sme od prodekanky doc. Ing. Ľubice Kozákovej, PhD. nedostali pokyn k ich príprave a odovzdaniu.
2. Plán hospitácií a hospitácie 
Riaditeľ ústavu informoval členov ÚR o zmene tlačiva „Plán hospitácií“ a „Záznam o hospitácií“, ktoré im následne rozposlal a zároveň ich vyzval aby zostavili plán hospitácií na svojich oddeleniach (2 na Bc štúdiu 1 na Ing štúdiu). Termín odovzdania: 10.11.2017.
3. BOZP školenie
Riaditeľ ústavu informoval členov ÚR, že realizáciu školení BOZP pre študentov, mal realizovať prof. RNDr. Blažej Pandula, PhD, ale ako po ostatné roky tak aj tento to ostalo na jednotlivých ústavoch. Z tohto dôvodu riaditeľ ústavu požiadal členov ÚR aby zabezpečili toto školenie u všetkých študentov študijných programov ÚZZ v čo najskoršom čase, keďže termín na odovzdanie bol 30.10.2017 a podpísané záznamy mu odovzdali čo najskôr.
4. Akreditácia ŠP
Riaditeľ ústavu vyzval vedúcich oddelení aby pripravili akreditáciu pre ŠP, ktorých sa to týka a aby mu akreditačné listy odovzdali na kontrolu pred doručením prodekanke doc. Ing. Ľubici Kozákovej, PhD. 
5. VEGA

Riaditeľ ÚZZ informoval členov ÚR, že prešli podané projekty VEGA. (prof. Škvarla, prof. Cehlár, doc. Kudelas).

Termín ukončenia výzvy na podávanie APVV je 4.12.2017

· APVV pripravuje doc. Mgr. Molokáč, PhD., ktorý rozpošle mail vedúcim aby informovali svojich kolegov a tak sa mohli zapojiť do projektového tímu.

HORIZONT - termín ukončenia výzvy – 15.11.2017
· Spracovanie starých banských háld.

EIT KAVA 2018 – fakultné projekty – termín ukončenia 02/2018

· Pri tvorbe projektov je potrebné vytvárať silné zahraničné projektové partnerstvá

Riaditeľ ústavu vyzval členov ÚR aby informovali všetkých svojich kolegov o potrebe vypĺňania projektového hárku ku každému podanému projektu, ktorý bude začlenený do fakultnej projektovej databázy, ktorú vytvára projektové pracovisko (Ing. Pavlík, PhD.) a je dôležitá ako pre vedenie tak aj pre všetkých nás, ktorí sa zapájame do projektov.

6. Kvalita
Riaditeľ ústavu na základe informácií z Kolégia dekana informoval členov ÚR, o:

*nedostatočnom dodávaní údajov, ktoré tvoria podklady pre napĺňanie kvality a fungovania F BERG,
*stále pretrvávajúcom probléme zlej postupnosti komunikácie a podávania informácií medzi ÚZZ a dekanátom F BERG. Informácie sa dostávajú najprv na dekanát a až tak k riaditeľovi, čo je určitou formou porušovania pracovnej morálky a disciplíny,
*potrebe zasielania aj negatívnej odpovede na prichádzajúce emaily aby bola zabezpečená spätná väzba.
7. Rôzne 
a) Na Kolégiu dekana bola podaná informácia o seminári spoločnosti Workswell. Očakáva sa vyjadrenie zo strany ústavov, či prejavia záujem zúčastniť sa ho.
b) Mária Shejbalová Muchová, požiadala vedúcich oddelení aby boli do ďalších semestrov nápomocní pri efektívnejšom využívaní učební, ktoré ako ústav máme k dispozícii.
Zapísal/a:
Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD.


doc. Ing. Dušan Kudelas, PhD.



   Tajomník ÚZZ




   Riaditeľ ÚZZ

